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މސައަކްތަް ހއުފިިލނަޑާ ބޑޮކުރުމުގުެ އސިދްގޫއަި ލ.  ދށަނުް މރެކިލަޗްރަ އނެޓްރަޕރްއަޒިް ޑވިލެޕޮމްަނޓްް ޕރްޖޮކެޓްގްެ 
 ކރުމުށަް ލޯނށަް އދެޭ ފމޯް 

 މއަލުޫމާތު ލޯނށަް އދެޭ ފރަދުގުެ . 1ސކެޝްނަް 
  

  
ޖިން  ފުރިހަމަ ނަން:

 ސު:
 ފ  އ 

އައި.ޑީ. ކާޑު 
 ނަނބްަރު:

 އަހަރު  ޢުމުރު: 

  އަތޮޅާއި ރަށް:  ދާއިމީ އެޑްރެސް:
މިހާރު އުޅޭ 
 އެޑްރެސް:

ފޯނު  
 ނަނބްަރު: 

 

      

 އި ބހެޭ މއަލުޫމާތު . ލޯނާ 2ސކެޝްނަް 
     

     
ހުއިފލިަނޑާ ކޮށި  އދެޭ ލޯނގުެ މނިވްރަު:

 ބޭނުންވާ ތަކެތި ހދެުމަށް
   ރުފޔިާ  24,000

ކުދި ހުއިފލިަނޑާ  
 ގަތުމަށް 

   ރުފޔިާ 26,000 

   ރުފޔިާ  50,000 ޖުމްލަ 
ލޯނު ފައިސާއަށް ޖެހޭ މިންވަރަށް ހުއިފލިަނޑާ ކޮށި ހެދުމަށް ބޭނުންވާ ތަކެއްޗާއި ކުދި  ލޯނު ދކޫރުމުށަް އދެގޭތޮް:

 ފޯރުކޮށދްިނުން ހުއިފލިަނޑާ 
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ލޯނު އނަބރުާ ދއެކްުމަށް 
 އދެޭގޮތް: 

 ނަގުދު ފައިސާއިން

 ހުއިފލިަނޑާ ބޮޑުކށޮްގެން އާމްދަނީ އިތުރުކުރުމަށް ލޯނު ނގެމުގުެ މޤަޞްަދު: 

  

 . މހީުން ހވޮމުގުއަި ބަލާ މނިގްނަޑށަް ފތެނުް 3ސކެޝްނަް 
   ގޮޅީގައި މައުލޫމތާު ލިޔޭ

   
ގާއިމުވެހުރެ ދިރިއުޅެމނުދްާތާ މިއަދާއި ހަމައަށް ރަށުގައި 

 :ވީ މުއދްަތު
 އަހަރު 

  :އާމދްަނީ ހދޯުމަށް ކުރާ މަސައްކަތް
 ރުފިޔާ  :މަހެއްގެ މައްޗށަް ލބިޭ އާމްދަނީ 

     އާމްދނަީގެ ވަސީލތަްތައް: 
އަމިއްލަ   ވަޒީފާ  ހޮޓާ   ދޯނި  ދަނޑު 

 މަސައްކަތް
 

އހެެނިހެ 
 ން

 

 
 
 
  ގޮޅީގައި ހެޔފޮާހަގަ ޖަހާތި

 ނޫނެކެވެ  އާއެކެވެ 
   އި ހޭދަކުރެވފޭަދަ ޞިއްޙަތެއް ލބިިގނެްވޭތޯ؟މޫދުގައި ގނިަވަގުތު މަސައްކަތުގަ

ރަށު ކައުންސިލުގެ އިދާރާއިން ދައްކާ ސަރަހައްދެއްގައި ހުއިފލިަނޑާ ބޮޑުކުރުމުގެ މަސައްކަތް ކރުނަް 
 އެއބްަސްވނަްތޯ؟
   ؟ބޮޑުކުރުމށަް ހަދާ ކޮށިއެޅުމުގައި ޢަމަލީގތޮުން ބައިވެރިވުމަށް އެއބްަސްވނަްތޯހުއިފލިަނޑާ 

މަސައްކަތް ކުރުމަށް މަޝްރޫޢުގެ ފަރތާުން ދޭ ސާމާނާއި ތަކެތީގެ އަގަކީ ލޯނު ފައިސާކަމަށް 
 ބަލައގިަންނަންތޯ؟

  

ފޯރުކށޮްދޭ ކަމުގައި ވިއަސް ލޯނު ފައިސާގެ ބަދަލުގައި އެ ފައިސާއަށްވާ ސާމާނާއި ތަކެތި 
 ފައިސާއިން ލޯނު އނަބުރާ ދެއްކުމަށް އެއބްަސްވނަްތޯ؟
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 އޤިރްރާު 

ޙާސިލުކުރުމަށެވެ. އަޅގުަނޑަށް ދޫކށޮްދނިުމަށް މި އދެުނު ލޯނު ބނޭުންކުރާނީ މިފޯމުގައި އަޅގުަނޑު ބަޔާންކށޮްފައިވާ މޤަޞްަދު 
މަތީގައިވާ މައލުޫމާތަކީ ތެދު މއަލުޫމތާުކަމަށް އަޅގުަނޑު ޔޤަީން ކށޮްދެމެވެ. މި ފޯމުގައި އޅަގުަނޑު ދީފައިވާ މައލުޫމާތަކީ ދގޮު 

 ނަމަ މި ފޯމު ބތާިލވުާނޭކަން ގބަޫލުކުރަމެވެ. މައލުޫމާތުކަމުގައި ވެއްޖެ
ސލިުން ދައްކާ ސަރަހައްދެއްގައި މަސައްކަތް ކރުުމަށާއި، މި މަސައްކަތަށް އަޅގުަނޑަށް މި ލޯނު ލިބިއްޖެނަމަ ރަށު ކައުން
 ބނޭުންވާ ތަމްރީނު ލިބިގަތުމަށް އެއބްަސްވަމެވެ. 

އަޅގުަނޑަށް މި ލޯނު ލިބިއްޖެނަމަ ހުއިފލިަނޑާ ކޮށި އެޅުމުގެ ހުރިހާ ޒިންމާއެއް ނެގުމަށާއި އަދި ކޮއޓްަށް ހުއިފިލަނޑާ 
 އެއބްަސްވަމެވެ.  ބުނެވިފައިވާގތޮަށް ކޮށީގެ ކނަްތައް ބެލެހެއްޓުމަށްލުމށަްފަހު ތަމްރީންގައި 

ހުއިފލިަނޑާ ބޮޑުކުރުމުގެ މަސއަކްތަަށް ލނޯުގެ ގޮތުގައި ދޫކުރވެެނީ ނަގުދު ފައިސާގެ ބަދަލުގައި ލނޯުގެ އަގަށްވާ ތަކެތިކަން 
 އަދި މި ލޯނު އަދާކުރނަްޖހެޭނީ ނަގުދު ފައިސާއނިްކަމަށްވެސް އަޅުގނަޑު އެއބްަސްވަމެވެ.  އަޅގުަނޑު ގބަޫލުކުރަމެވެ.

   ލޯނު ފައިސާ މިހާރުވެސް ދައްކަމުން ދތޭޯ؟  ފައިވނާަމަލޯނެއް ނަގާ އިންބޭންކް އޮފް މޯލްޑިވްސް
   

 . ފއަސިާ ޚރަދަކުރުނާޭ ގޮތް 4ސކެޝްނަް 

    
  ރުފިޔާ 24,000 ފައިސާއިންހުއިފލިަނޑާ ކޮށި ހެދުމަށް ލޯނު 

  ރުފިޔާ 26,000 ފުރަތަމަ ބުރަށް ބޭނުންވާ ކުދި ހުއިފލިަނޑާ ގތަުމަށް ލޯނު ފައިސާއިން
ހުއިފލިަނޑާގެ ކާނާ ގތަުމަށް ކޮންމެ މަހަކު އަމިއްލަ ފައިސާއިން 

 މަދުވގެެން
  ރުފިޔާ 720

         

 . މސައަކްތަް ކރުއިށަް ގެނދްނާޭ ގތޮް 5ސކެޝްނަް 

             
މަ މަސައްކަތް

ސް 
1 

މަ
ސް 
2 

މަ
ސް 
3 

މަ
ސް 
4 

މަ
ސް 
5 

މަ
ސް 
6 

މަ
ސް 
7 

މަ
ސް 
8 

މަ
ސް 
9 

މަ
ސް 
10 

މަ
ސް 
11 

މަ
ސް 
12 

             ހުއިފލިަނޑާ ކށޮި ހެދުން 
             ކުދި ހުއިފލިަނޑާ ކޮށޓްަށް އެޅުން 

ހުއިފލިަނޑާ ބޮޑުކުރުމުގެ 
 ތަމްރނީުލބިިގަތުން 

            

             ހުއިފލިަނޑާ ކޮށި ބލެެހެއްޓުން 
             ހުއިފލިަނޑާއަށް ކާންދީ ބޮޑެތިކުރުން
             ހުއިފލިަނޑާ ކށޮިން ނަގާ ވިއްކުން 



 

  

  4 | 9 ޞފަްޙާ    

 

ލނޯަށް އެދޭ ފަރާތުގެ 
 ނަން: 

 

އިނގިލީގެ 
 ނިޝާން 

 

ލނޯަށް އެދޭ ފަރާތުގެ 
 ސޮއި:

 ތާރީހް: 
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 އފޮސީް ބޭނމުށަް  

 ކައުންސިލްގެ ފަރތާުން ކަށަވަރުކުރުމަށް
 ތިރީގައިވާ މައުލޫމތާު ފުރިހަމަކުރުމށަްޓަކައި ވާތު ގޮޅީގައި ފާހަގަ ޖހަާށެވެ. 

 

އޤިް  
 ރރާު 

މަސްދުވހަަށް މުއްދތަުހަމނަުވާ އައި.ޑީ.ކާޑުގެ  6ފޯމާއިއެކު ފޯމހުުށައަޅާ ދުވހަުންފެށގިެން ކުރިއަށް އޮތް  
 ކޮޕީ ހށުަހަޅާފައި

  

   އަހަރާއި ދެމެދުގެ ފރަތާެއް 60އަހަރާއި  18ފޯމު ހށުަހަޅާ ފަރާތަކީ  
 ފޯމު ހށުަހަޅާ ފަރާތަކީ ރަށުގައި ޤާއިމުވެ ދިރިއުޅެމނުްދާ ފަރާތެއް 

 ްފަސްއހަަރަށް ވުރެ ދިގު މުއްދަތެއ 
 ްތިން އަހަރާއި ފަސްއަހަރާއި ދެމެދު ގެ މުއްދަތެއ 
 ްތިން އހަަރަށްވުރެ ކުރު މުއްދަތެއ 

 އާމދްަނީ ލބިޭ ފަރާތެއްކަމުގައި ވުންފޯމު ހުށައެޅި ފަޜާތް ބަޔނާްކޮށްފައިވާ 
 ފޯމު ހުށައެޅި ފަޜާތް ބަޔނާްކޮށްފައިވާ އެޑްރެހުގައި އުޅޭ ފަރާތެއކްމަުގައި ވުން

  ލބިިފައިވާ ފަރާތެއް                  ފޯމު ހުށައަޅާފަރާތަކީ މޫދުގައި ގނިަވަގުތު މަސައްކަތުގައި ހޭދަކުރެވޭފަދަ ޞިއްޙަތެއް

 
 
 
 
 

ހުށަހަޅާފައިވާ ފަރާތަކީ ހުއިފލިަނޑާގެ ކާނާ ގތަުމަށް މަހެއްގެ މައްޗށަް ކަނޑައަޅާފައިވާ މިނވްރަަށް ފޯމު  
  ޚަރަދުކުރުމުގެ ޤބާލިުކަން ލބިިފައިވާ ފަރާތެއް

 
 

ލނޯު/ލނޯުތަކުގެ މައލުޫމާތު ބޭންކް އޮފް މޯލްޑިވްސް އިން މިނިސޓްރްީ އޮފް ފިޝަރީޒް އެންޑް  
ގައިވައި ނަމޫނާ  1ހިއްސކާރުމުއާިމެދު އިއުތިރާޒެއް ނެތްކަމުގެ ލިޔުން )ޖަދުވަލު އެގްރިކަލްޗަރ އާއި 

 އެއްގތޮައް(

 
 
 
 

   ބޭންކް އޮފް މޯލްޑިވްސްގެ ފަރތާުން ކަށަވަރުކުރުމަށް
 ފޯމު ހުށައަޅާފައިވާ ފަރާތަކީ ބޭންކް އޮފް މޯލްޑިވްސްގައި ސއަްހަ އެކައނުްޓެއް އޮނންަ ފަރާތެއް.   

  ހށުަހަޅާ ފަރާތަކީ ބީ.އެމް.އެލްގެ ލޯނެއް ނަގާފައިވާ ފަރާތެއް ފޯމު 

 

 ލޯނެއް ނަގާފައިވާނަމަ ގަވާއިދުން ލޯނު އަދާކުރަމނުްދާ ފަރާތެއް 
 

 

 އަދާކށޮް ނނިްމާފައިވާ ފަރާތެއް 50މިވަގުތު އަދާކުރަމނުްދާ ލޯނެއް ވނާަމަ ލޯނުގެ ޖުމުލަ އަދަދުގެ % 
 

 

   ދަތުގައި ޖޫރިމަނާ ވެފައިވނާަމަ.އަދާކުރުމުގެ މުއްލޯނު ނަގާފައިވާނަމަ  
    ފޯމު ބަލައިގަތް ފަރާތް 

  ނަން:

 ކައުންސިލް އިދާރާގެ ތައގްަނޑު:

 

 

   މަޤާމު:
   ސޮއި:

   ތާރީޚް: 
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
- 

ގއަި ހއުފިލިަނޑާ ބޑޮކުރުމުގުެ މސައަކްތަް ކރުމުށަް ލޯނށަް ލ.އސިދްޫ މރެކިލަޗްރަ އނެޓްޕަރްއަޒިް ޑވިލެޕޮމްނަޓްް ޕރްޖޮކެޓްގްެ ދަށނުް 
 ދޭ ފމޯު ބލައަގިތަކްމަގުެ ލިޔުން އެ 

  ކައުންސލިުން ބަލައިގަތް ފަރާތުގެ: 
  ނަން:

 ކައުންސިލް އިދާރާގެ ތައގްަނޑު:

 
  މަޤާމު:
  ސޮއި:

  ތާރީޚް: 
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 1ޖަދުވަލު 
 

 
.................... 
.................... 

 
 ބޭންކް އޮފް މޯލްޑިވްސްގެ މނެޭޖިންގ ޑިރެކްޓަރ މރ. އެންޑްރޫ ހީލީ އަށް           

 
 ވެދުން ސލަާމށަްފަހު ދަނންަވަމެވެ.              

 
އަޅގުަނޑުގެ ނަމުގައި ތިޔަ ބޭންކްއިން ނަގާފައިވާ ލޯނުގެ/ލޯނުތަކުގެ އނެްމެހައި މައލުޫމާތު                

ނެތް  މިނިސްޓްރީ އޮފް ފިޝަރީޒް އެންޑް އެގްރިކަލްޗަރ އާއި ޙއިސްާ ކުރުމާއިމެދު އަޅގުަނޑުގެ އެއވްސެް އިއުތިރާޞެއް
 ވާހަކަ ދެނންެވީމެވެ.  

  
 އިޚްތިރމާް ޤބަޫލުކުރެއްވުން އެދެމެވެ.               

 
                                                                            

 1438 ރަމޟަާން....                  
 2017 ޖޫން.....                     

 
              

            
                                                                      

 ޚާދިމްކމުް 
            

 
   
               
     ...........       .............. 
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              ………………….. 

   އައި.ޑީ.ކާޑް ނަނބްަރު: 
 

 
 ބޭންކް އޮފް މޯލްޑިވްސް       

 މާލެ/ ދިވެހިރާއްޖެ       


